

**CHEROKEE NATION
REQUEST FOR PROPOSAL
COAGULATION ANALYZER
ADDENDUM 01**



**Acquisition Management
On behalf of
Health Services**

**CHEROKEE NATION
P.O. Box 948
Tahlequah, OK 74465
(918) 453-5000**

**CHEROKEE NATION
REQUEST FOR PROPOSAL
COAGULATION ANALYZER
ADDENDUM 01**

The following questions and/or requests for clarification were received by the deadline mandated in the Request for Proposal.

Question: Could you tell me what the legal name of the hospital is?

Answer: W.W. Hastings Hospital

Question: If we are not certified with TERO, will we be considered as vendor who could supply a coagulation instrument

Answer: TERO certification is not required. The Nation accepts proposals from Indian & non-Indian owned companies. To receive Indian Preference, a company must be TERO certified.

Request for Clarification:

SCOPE OF WORK AND SPECIFICATIONS:

12. RBC/HCT sensor for HCT >55

Under the Scope of Work and Specifications section 12, the RFP references RBC/HCT sensor for HCT>55. Was this intended for your coagulation analyzer or was this possibly included by mistake? This seems to be a hematology question/specification.

Response:

It is intended for coagulation analyzer. To further expand,

Are there any sensors to detect the level of red cells to help determine if the HCT is >55?